

# 埃及客机坠毁前机舱有烟

## 各方搜寻黑匣子以调查原因

新华社北京5月21日电 法国民航安全调查分析局发言人21日说，埃航MS804客机坠毁前曾自动探测到机舱有烟。但客机失事真正原因还需等埃及和法国搜寻到黑匣子后才能展开调查。

法国媒体援引法国民航安全调查分析局发言人的话说，MS804客机上的飞机通信寻址和报告系统(ACARS)停止传输数据前发出的信号显示，在机舱内厕所和靠近驾驶舱的地方有烟。发言人说，在没有找到客机残骸和黑匣子之前，现在谈论飞机坠毁的原因为时过早。

## 美日在日元汇率问题上存在分歧

新华社北京5月22日电 在日前闭幕的七国集团(G7)财长和央行行长会议上，美国与日本未就汇率波动问题达成一致，美国警告日本不要干预日元汇率，认为目前日元汇率波动仍是有秩序的。

日本财务大臣麻生太郎在21日的新闻发布会上说，他在与美国财政部长雅各布·卢的会面中表示，近期汇率市场出现了一些投机行为和单向波动现象，这种波动是不可取的。麻生强调了汇率稳定的重要性，认为汇率过度和无序波动将对实体经济造成损害。

但雅各布·卢认为，目前汇率市场并没

法国外长艾罗21日在巴黎重申，关于客机坠毁的原因，目前流传着各种信息，有些相互矛盾，目前法国正在研究造成埃航客机坠毁的所有假设，但是不偏向于任何一种假设。他说，搜寻客机是当前工作重点，包括找到飞机黑匣子进行分析。

埃及民航部于当地时间20日下午发表声明称，目前海上搜救团队已发现失事客机部分遇难者遗体。“埃及军方发现了部分遇难者遗体以及失事客机座椅、乘客物品等”，民航部在一份简短的声明中说。

埃及军方在20日上午曾发表声明，称

在距离埃及亚历山大港以北290公里处地中海海域发现了失事客机残骸。

法国海军20日也表示发现了失事客机残骸。法海军的一架海上巡逻机20日从法国南部土伦港起飞，飞临了发现埃航MS804航班客机残骸的地中海海域。

法国海军一名发言人20日宣布，法海军一艘公海巡逻艇当天下午已经从土伦港起航，前往失事客机可能坠毁的海域进行搜寻。

该海军发言人说，巡逻艇将于两到三天之内抵达可能失事海域。他说，失事客机的

两个黑匣子很可能已沉到水底，巡逻艇上配备的声呐设备可以识别黑匣子发出的信号。

另据法国媒体报道，在埃航MS804航班客机出发的巴黎戴高乐机场，警方和机场方面正在进行全面调查，确定该客机在戴高乐机场停留期间是否出现异常情况。

埃航由巴黎飞往开罗的MS804航班于开罗时间19日凌晨2时45分(北京时间8时45分)从雷达上消失，机上共有56名乘客、3名安全人员和7名机组人员。埃及与希腊搜救人员随后前往相关海域进行搜救。

## 孟加拉国遭热带风暴袭击



这是5月21日在孟加拉国南部沿海地区拍摄的一处遭受热带风暴“罗纳”侵袭的村庄一角。

热带风暴“罗纳”21日登陆孟加拉国南部沿海地区，造成至少20人死亡。 新华社发

## 印尼锡纳朋火山喷发

新华社雅加达5月21日电 (记者 周檬)印度尼西亚北苏门答腊省锡纳朋火山21日喷发，造成3人死亡、4人受伤。

印尼减灾署负责人苏托波说，锡纳朋火山于21日下午连续喷发4次，喷出的火山灰高达3000米，岩浆则流动至火山西侧4.5公里处。

苏托波说，火山喷发时，有村民依然在火山口周围的撤离区内劳作。目前，死者遗

体已被转移，伤者也被送往附近医院，搜救人员将于22日再度进入撤离区内搜寻可能滞留的当地村民。

印尼火山监测机构已将锡纳朋火山的警戒级别提升至最高级。锡纳朋火山近年来进入活跃期，2014年2月的一次喷发造成16人死亡，上千人流离失所。

印尼是世界上火山最多的国家之一，目前仍有129座活火山。

## 拉脱维亚举办第12届“博物馆之夜”

新华社里加5月21日电 (记者 李德华)波罗的海国家拉脱维亚21日举办第12届“博物馆之夜”活动，全国有约150家博物馆参加，数量为历届之首。

据拉文化部博物馆处负责人亚尼斯·加里扬斯介绍，首都里加有44家博物馆参加“博物馆之夜”，一些与文化遗产有关的机构也参与其中。

谈到今年活动主题“门”，加里扬斯建议人们走进博物馆前在门前站一站，看一看，究竟一扇扇开启的门后会“隐藏”怎样的悲欢。

拉脱维亚的“博物馆之夜”活动通常选

择在5月18日国际博物馆日前后的周末举行，从晚7时持续到次日凌晨。参与活动的博物馆不仅在当天免费向观众开放，还会在晚上举办一些特色活动或展览。

拉脱维亚公交系统一如既往大力支持“博物馆之夜”活动，当天18时至24时实行半价优惠。里加公交车还增设临时线路，并将末班车时间延至次日凌晨2时。

“博物馆之夜”活动由法国文化部1999年首创，自2005年起被推广至欧洲其他国家和地区。据统计，拉脱维亚自2007年以来每年参加“博物馆之夜”活动的民众都超过20万人，占拉人口总数的10%以上。

## 奥地利音乐会发生枪击案

新华社维也纳5月22日电 据奥地利警方22日消息，奥地利西部福尔贝格州一音乐会上发生一起枪击案，造成包括枪手在内的3人死亡、11人受伤。

当地警方说，枪击发生在当地时间22日凌晨，当时福尔贝格州嫩青镇正在举行一场室外通宵音乐会，有约150名观众在现场观看。枪手突然向人群开枪射击，造成2人死亡、11人受伤。随后枪手在附近停车场自

杀身亡。

警方和救援人员随后将伤者送往附近医院救治，部分伤者伤势严重。

当地媒体援引安全部门消息说，枪手是一名27岁男性，枪击前曾在音乐会场地附近与一女性发生激烈争吵。

目前尚无更多相关细节，警方仍在对事件进行调查。

## 伊拉克北部爆炸袭击致8死30伤

据伊拉克警方消息  
当地时间5月21日晚，伊北部萨拉赫丁省发生自杀式爆炸袭击

造成  
死亡 8人  
受伤 30人

